株主の皆さまへ

本 店 東京都千代田区神田錦町1丁目1番地 本 部 事務所 千葉県千葉市美浜区中瀬1丁目5番地1

ミニストップ株式会社

代表取締役 阿 部 信 行

第31期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り誠にありがとうございます。

さて、2010年4月30日付でご送付いたしました、当社第31期定時株主総会招集ご通知の 記載の一部に誤りがございました。

株主の皆さまには、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていた だきます。

敬具

記

1. 訂正箇所

当社第31期定時株主総会招集ご通知54ページ

株主総会参考書類 議案および参考事項 第2号議案 吸収合併契約承認の件 (参考資料) エムエス九州株式会社の「株主資本等変動計算書に関する注記」

- 1. 発行済株式および自己株式に関する事項 表中の「株式の種類」欄(2箇所)
- 2. 訂正内容(下線部は訂正箇所を示しております。)

(訂正後)

「株主資本等変動計算書に関する注記」

1. 発行済株式および自己株式に関する事項

	株式の種類	前事業年度末	増加	減少	当事業年度末
発行済株式	普通株式 (株)	3, 333	_	_	3, 333
自己株式	普通株式 (株)	_	_	_	

(訂正前)

「株主資本等変動計算書に関する注記」

1. 発行済株式および自己株式に関する事項

	株式の種類	前事業年度末	増 加	減少	当事業年度末
発行済株式	普通株式(<u>千</u> 株)	3, 333	_		3, 333
自己株式	普通株式(<u>千</u> 株)	_	_		_

以上